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Acordul de parteneriat pentru perioada 2021-2027 a fost semnat la Alba Iulia 

 
 

În data de 05.10.2022 a avut loc la Alba Iulia semnarea Acordului de parteneriat pentru 
perioada 2021-2027 între Guvernul Romaniei și Comisia Europeana, eveniment la care a fost 
invitat  și directorul general al ADR Sud-Vest Oltenia, Alexandru Stănescu. 

Acordul prevede o alocare totală constituită din Fondul European de Dezvoltare 
Regională, Fondul Social European Plus, Fondul de Coeziune, Fondul pentru o Tranziție Justă și 
Fondul European pentru Afaceri Maritime de 43 miliarde euro, din care 31,5 miliarde euro 
alocare europeană.   

Conform declarației comisarului european pentru Coeziune și Reformă, Elisa Ferreira, 
„Vreau să felicit Agențiile pentru Dezvoltare Regională pentru angajamentul și munca depusă în 
această perioadă. Le încurajez să continue munca începută și să continue să se dezvolte și mai 
mult. Acest Acord deschide calea pentru investirea a peste 31 miliarde euro din Politica de 
Coeziune, în România. Această sumă reprezintă peste 1.600 euro pe persoană. În aceste vremuri 
dificile, cu criză după criză, este mai important decât oricând să construim un fundament solid 
pentru viitoarele investiții. Și, în fapt, acest Acord de Parteneriat reprezintă mai mult decât bani. 
Este o punte peste apele agitate ale crizei, către viitorul pe care vrem să-l creăm împreună, în 
conformitate cu obiectivele și valorile noastre comune ca europeni.” 

„Documentul strategic semnat astăzi marchează pentru România câteva elemente de 
cotitură în dezvoltarea sa,  printre care se numără descentralizarea dezvoltării regionale 
așteptată de primari, autorități locale și județene, dar și de milioane de oameni care vor ca viața 
lor să fie mai bună, deschide perspectiva clară a unei bune administrări a fondurilor ce sunt 
încredințate regiunilor”, a transmis ministrul Marcel Boloș. 

Regiunea Sud-Vest Oltenia va beneficia de un buget de 1,2 miliarde de euro prin 
Programul Regional. Versiunea finală a PR Sud-Vest Oltenia 2021-2027 validată și transmisă 
Comisiei Europene poate fi consultată accesând urmatorul link: 
https://www.adroltenia.ro/versiunea-finala-a-pr-sud-vest-oltenia-2021-2027-a-fost-validata-si-
transmisa-comisiei-europene/  
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